1.

xOf TRE AR ¥+ ma® 4 nx+15 x+ 182 WFH YA 7E50]40,
x—28 W throjE otk jitt, o] w, —3(m + n) o §h-27?

® 4 @ 8 ® 12 (@)14 ® 18
B ~

fx)=x34+mx®>+nx+1
=(x+1)0(x)+5

flx)=x34+mx®>+nx+1
=(x-2)0 (x)

Sf(-1)=-14+4m-n+1=5

f(@2)=84+4m+2n+1=0




2. T+ a +bx—19] ¥ - 3u+ 28 o] WolA RS A4
a-+ b ghe gstelet.

> E:

> Het: o

B \

fx)=x*+ax®*+bx-1 2 5OH
x2=3x+2=(x-1)(x-2) O] B2 f(x) Ex-1,x-2 2 Y0
ol

fQ)=14+a+b-1=0%F,a+b=0---O
F(2)=8+4a+2-1=0%, da+2b=-7---O

® ©o2 8 a=—1 b=

La+b=0




x% = 2x—y? 4+ 2y E AFEalot A B Y, (x+ay)(x—by+c) 7t = AT
ol w, a, b, cE TAHE & A2?

® -1,0, 1 @ -1, 1, 2 ® -2, -1,1

@—1, -1, -2 ©-1,2
B )

-2x-y +2y = (x+y)(x-y) - 2(x-y)




TatAl S

A% a+b gL

she

N

B

)

-10

ull
KO




5.

O|ZFHAA] x2 4 2x+2—aq =0 0] AR T}2 = A28 717] 9]
o] W& FotH?
@ a<1 @ ax>1 ® -1<a<l

@a>1 ® ax>-1
S5

X2 4+2x+2-a=09]
AE2 O = AL ZH7] QsiA=
B84 D > 0 ololof ek,

D
Z:1—(2—(1)>0
1-2+a>0

La>1




6. ORIy = 2% - 2ax-2b* —da+4b— 62 TH LI} xFo] HE
a*+ b2 O] g7 (B, a,b= A

@ 2 @s ® 8 ®10 G 13

B

x2 —2ax - 2b% — 4a + 4b — 6 = 09| A
D
Z:aQ—(—2b2—4a+4b—6):0
@+2)?2+2b-12%=0

ol o, a,b7t HFO|ER2 g +2=0,b-1=0
et g = -2,b = 10|22

a®+b*=5




olJ
XS
n_r_,_
~K
o
~

X




8. xAHAF0O<x<3 Lo, oAty = 2"+ 2x+1 9 HAGS
M, H53EE m ol fk ol W), M +m °] F& ool

x4+ 2x+1=-(x-1)2+2
omz 2% TeH ol ols

= 2
ICLEL I T LAY
Naar 28 1S & 4 ek '

1 | @
“MAm=2+(-2)=0 /_2\

<
Il

ylk




e A AT A F §L AL 12w
@ x_y_z)2:x2_y2_z2_2xy+2yz_2zx
@ (3x - 2y)? = 27x% — 54x2y + 18xy? — 8y°

®

x2 = 2xy + 2y?) (% + 2xy + 2y%) = x* + 4*

° ®

(
(
(x+ ) (x=9) (¥ +xy = y*) (8 = xy +y?) = 1 = y”
(
(

x+y-1)(2+y?—xy+2x+2y+1) =x3+y3 - 3xy -1

B

@ (x—y-2)2=x2+y2+22 - 2xy+ 297 — 2zx
@ (3x —2y)3 = 27x% — 54x?y + 36xy% — 83
@ (x+y)(x=y)(F + xy +¥*)(¥* = xy +°)

— X6 _yb
O x+y-1)*P+y*-xy+x+y+1)
33 3




@ -21 @ -15 ® -5 @ -1 @0

B

(1+ 2x + 3x2 + 4x 4 5x%)3 ©] Z7|A] o]l A]
O] Ag 29 Agets AL etk

kA (1 + 2x + 3x2 + 4x3)3 o] AA A A x3 9] A5} (1 +
2x + 3x% 4 4x® + 5x%)3 O] A A x3 ] AGE 2

~a=b .. a-b=0




11, B2/ 334 20 @+

ol

e

\rlr

Q@ 2+y* 4+ =(x+y+2)?-2(xy+yz+2x)
© x* 4y = (x+y)* - 2xy

© PH+x+D(?-x-1)=x*+x+1

@ x*-x-2=(x-2)(x+1)

® (x-y)® =x*-3x%y +3x° —)*

v o000 @ oo

® @

© x+1=AR gt HAstA
(+A)(2-A)=xt-A2=x"-x2-2x-1




12.

7k29] 2017} xem, A 28] 2017}y em, 017} zem A A5 AA o] A

x+y+z=10, x2 +y?> +72 =464 0, o] ALHA| ] Aylol=
cm? Q1712

@ 45cm? @ 50 cm?2 @54 om?
@ 58cm? ® 60 cm?




13.

57k 2 T oA
5x 469 ), F B9 AR ax +

e Fatoler

k)
odL
>
1o
E?l“
_O‘
[\
=
[V}
|
oo
o
K
ﬂ(‘

&G A - 22 -

S

ojtt. ol W, a+ b9

T A A, BY AFerrE gt st
A =Ga,B = Gb(a,b= XN =4)
A+B=(a+b)G=2(x+2)(x-2)
L=abG = (x—-1)(x—-3)(x+2)

T G=x42




14. o= AxtE st L.

1 1 1 1
1+?+i—2+i—3+"'+m

——i—14i+1=0

1 12
CEA) =1H0404+0) o+

=1-i-1=-i




15.

oA A 2[? + 3[x] + 1 = 09] S Ttelet. (B, [x & x1rh
27 gre Aol H4oltt. )

(@)—15x<0 @ -1<x<1 ® -1<x<?2

@ o0o<x<1 ® 0<x<?2

M =-1%E =3
J-d [x]2 B4olEE [x] = -1




e
B
ok
o
>,
()
|
=
+
3
Il
o
lo
e
ry
e
[\
ne
2
)
ru
e
rl
o
4

¥ —x+m=09 gt o] 20| B2
x=2E Hidstd

22-24m=0 .m
wetA Zoiq g4
o 3 g E
(x-2)(x+1) =0°A x=2F=x=-1
olnz T g 22 ot

=2

2 x2-x-2=00°]|t}.




2 a2 a?
y=-X —i—ax_—(x_E) +Z
~ 29 Zdizko azou
x_§ E]IH,—"]%%A]Z ]_E
2
%=4,a=i4

a>009%]B& g =4 o]t}




18.

a=B+1)B2+1)B*+1)(3%+1)--- (31024 4 1) o]=2fa T off FA
A2 ]85t a9 TS Ao FHI = UERH %(3’ + m) ©]Th.
ol W, k+ 1+ m2] g oFH?

@® 2046 @ 2047 ® 2048 @2049 ® 2050

~&B ~

a=(3+1)(32+1)-- (3102 4 1)

o] (3-1)2 FotdH

(B3-1)a=0B-1)B+1)(3%2+1) (3*+1)
(31024 < 1)

2a=(32-1)(32+1) (3*+1)--- (3192 +1)
=(3"-1) (3" +1)--- (31024 + 1)
— (38 _ 1) (31024 + 1)

_ (32;]48 _ 1)

FHE 22 Y
1
i 32048 -1
a=3 )

Sok=2,1=2048, m = -1
Sk 414+ m = 2049




she b2 Ak TS Fabu?

@ 1 @)2 @ -2 ® -3

~&B

® -1

(i) A= kol #sto] Hestd
(x> =2x+1)k+ (x-y-1)=0
o] Ao] k9] Zholl ARl AHT 22
-2x+1=0,x—y-1=0
Lx=1,y=0
o A(1,0)
(i) A(1,0),B(b,1) 1A
AB = V20]B2=
AB= /(b-1)2+(1-0)2= V2
b>-2b=0, b(b-2)=0 .. b=0,2
sobo ghEo] 92 2

N = =




L
7= 1—+l Do, 1424224 +220% 9 gh2?

O -i @ -1 @0 @ i

B

=t 2o 1, A= A=
1-i

EA):l4+z+2+83 4+

Aa vl g &

1+i-1-i=0

14+z+22+23+ .- 472008

SIUERUESEEE RIS

— ;2008

= (£4)502

=1

~.




21.

P4 (p-3)x+1=09F & .t S W, (1+pa+a?)(1+pB+p%)
o} gh= s

@ 7 @ 8 @9 @ 10 ® 13

B \

@, 7t 2+ (p-3)x+1=09 F Zo|BZ
a'2+(p—3)a+1:0 ...... @
,32+(p_3)ﬁ_|_1:0 ...... ®

@A 1+ pa + a? = 3a

@A 1+ pB+p% =38

(14 pa+a®)(1+ pB+p?)

=3a- 38

= 9ap

=9(- af=1)




22.

A A G=9] o] AP A x2 4 bx + ¢ = 0°] 5]
Aolof o + 24 = 191 BAZ BTk ek,

@—1 @1 ®3

~&B

A7t AgolB=
a=p+qi oA B=p—gqi(g+0)
?+2p=1002
(p+qi)2+2(p - qi) =1 A
(P>-¢*+2p-1)+29(p-1)i=0
AP =gt +2p-1=0, 2(p-1) =0
q#00|E=

p=14=2

La+B=2p=2, oB=p>+4>°=3
L x2-2x+3=0

L b=-2 ¢c=3

“bt+ec=1




23. nol A o, A ' (x* +ax+b)E (x—3)2 2= RS
o o] 42|71 9% (x - 3) o] B W, a + b Fr2?

x*1(x® + ax+b) = (x - 3)20(x) + 9"(x - 3)

M (x=3)(x—a)=(x-3)(x-3)Q(x) + 9"} 2t FOH,
x(x—a) = (x-3)Q(x) +9"°]1L

Frol x = 3& tJstH, 9"(3 —a) = 9"

L 3-—a=1, a=2

J#B& a=-5 b=6°] Hch.

webA a4 b = 1




g O () f(0)E (x-0)" 22 UE UHAIE R(x) S T
o], R(e) 2] 7ke?

@ o @ a @)

@ Qﬂ(a) ® Qn+1(a')

f(x)% x—a= 1’]"‘]—1': %—% Ql(x),

o178 R, o]zt 5}

f(x) = (x= @) Q1 (x) + Ry 1A

0.(x) € x - a & UE UHAE R,y °12t SHH
f(x)=(x—a){(x — @)Q2(x) + R} + Ry

= (x—@)?Q2(x) + (x—a)Ry + Ry
(x—a)*{(x - @)Qs(x) + Rs} + (x— )Ry + Ry
(x—a)3Q3(x) + (x— @)?R3 + (x —a)Ry + Ry

= (x—@)"Qn(x) + (x —a)" 'R, +

...... AL (x — a’)RQ + Ry
et f(x) % (x- o) 02 e Ut AE
R(x) 2} o}
R(x)=(x—a)"'R,+ -+ (x—@)Ra + Ry
2. R(a) =Ry = f(@)




WA 2 4 (- 2)v -2 = 19] BE 2¢] o] 09 1) 4% a9
O

@ 1 ©OF ® 3 @ 4 ® 5

[x2+(a-2)x-2|=1e 2 +(a-2)x-2==1
¥4+ @-2x-2=19FZZ eI stHa+p=—(a-2)
...
P r(a-2x-2=-19%F 2L y,6F 50 y+6=—-(a-2)
O+OstH a+B+y+6=-2(a-2)

= 2o PgoloolBER g-2=0..a=2

B ‘
fx)=x*+(@-2)x-22 529 y
f@)|=192La By, 6F T Ha+B+y+6=00°]7|
AeliMey = | f(x)] & Lz b 29T 2ol y Fof tiste
A olth. (%)

Awo] -2 0|2 WA

A

B Yy
y=1f(2) | )

Ry

afol 76




